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ZÁPISNICA č.7/2019 
zo zasadnutia Kolégia dekana MTF STU dňa 24. 06. 2019 

          
       SEDE/ 316/8352/2019     

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

Program zasadnutia: 
1.  Úvod 
2.  Informácie z vyšších grémií a úsekov 
3.  Aktuálne úlohy 
4.  Informácie z ústavov a pracovísk 
5.  Rôzne 
6.  Záver  

 

Predložené materiály: 
1. Návrh smernice dekana: Platový predpis Materiálovotechnologickej fakulty Slovenskej technickej univerzity 

v Bratislave so sídlom v Trnave (predložil: prof. Ing. Miloš Čambál, CSc.)  
 
K BODU 1  ÚVOD 
Zasadnutie Kolégia dekana MTF STU otvoril dekan prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. a privítal na zasadnutí všetkých členov.   
Následne prítomných oboznámil s programom zasadnutia.  
 

K BODU 2  INFORMÁCIE Z VYŠŠÍCH GRÉMIÍ A ÚSEKOV 
 

Dekan prof. Čambál: 
 informoval o programe zasadnutia Kolégia rektora STU, ktoré sa uskutočnilo dňa  2019.  

 

Prodekan doc. Strémy: 

 informoval o stretnutí prodekanov STU u prorektorky Vitkovej a prorektorky  Bakošovej, na stretnutí sa 
rokovalo o potrebe zvýšenia zahraničných mobilít študentov fakúlt vrátane doktorandov a taktiež 
zamestnancov, MTF STU ako jedna z fakúlt STU je na predposlednom mieste v prideľovaní mobilít 
zamestnancov v rámci STU (tento rok 5,93 mobility) po FIIT STU,  

 poukázal na snahu rektorátu STU, postupne akreditovať pilotné programy jednotlivých fakúlt v anglickom 
jazyku (pravdepodobne sa začne s PhD. stupňom štúdia), príprava na ďalší semester resp. akademický rok - 
označiť všetky kancelárie dvojjazyčne a začať zabezpečovať na každom útvare zamestnancov s anglickým 
jazykom (študijné, personálne, ekonomické...)  

 

Prodekan prof. Šugár :  

 uviedol, že dňa 26. 06. 2019 sa na rektoráte STU uskutoční menovanie nových docentov, za MTF STU budú 
vymenovaní: Dr. Palcut, Dr. Babčanová, Dr. Ridzoň. 

   

Doc. Bílik (predseda ZR MTF STU): 

 informoval, že sa zúčastní na zasadnutí UOO STU, 

 uviedol, že dňa 28. 06. 2019 sa o 10. 00 hodine uskutoční zasadnutie ZR MTF STU, kde bude prerokovaný 
materiál: „Platový predpis Materiálovotechnologickej fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave so 
sídlom v Trnave“. 

 

K BODU 3  AKTUÁLNE ÚLOHY 
 
Uznesenie KD MTF STU  č. 3/2019:          
Kolégium dekana MTF STU prerokovalo čerpanie dovoleniek zamestnancov MTF STU. Ukladá sa vedúcim pracovísk 
dôsledne sledovať čerpanie dovolenky zamestnancov pracoviska tak, aby bol dodržaný príkaz dekana č. 1/2018 na 
čerpanie dovolenky v roku 2019. Pri zistení nedostatočného čerpania dovolenky môže vedúci pracoviska 
v odôvodnených prípadoch aspoň 14 dní vopred nariadiť zamestnancovi jej čerpanie.  
Z: v texte                                                                 T: priebežne  

http://is.stuba.sk/lide/clovek.pl?id=234&lang=sk
http://is.stuba.sk/lide/clovek.pl?id=234&lang=sk


SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA 

MATERIÁLOVOTECHNOLOGICKÁ FAKULTA SO SÍDLOM V TRNAVE 

 

 

 

STRANA: 2 / POČET STRÁN CELKOM: 4 

 

Uznesenie KD MTF STU  č. 7 /2019:                      
Kolégium dekana MTF STU schválilo návrh štruktúry a obsah pripravovanej publikácie MTF STU o výskumnom 
potenciáli bez pripomienok. Ukladá doplniť riaditeľom ústavov obsah ich pracoviska do 17.06.2019. 
Z: prod. Tanuška                               T: v texte 
 

K BODU 4  INFORMÁCIE Z ÚSTAVOV A PRACOVÍSK 
 

Dekan prof. Čambál: 

 požiadal riaditeľov ústavov a vedúcu oddelenia o kontrolu čerpania dovoleniek zamestnancov, 

 uviedol, že prebehli stretnutia vedenia fakulty so zamestnancami fakulty, kde vedenie fakulty oboznámilo 
zamestnancov s aktuálnou finančnou situáciou na fakulte, 

 informoval, že na základe hodnotenia výkonov a disponibilných zdrojov boli prerozdelené finančné 
prostriedky na jednotlivé ústavy a pracoviská, pričom v súlade s uvedeným budú od 1.7.2019 upravené 
osobné príplatky zamestnancov fakulty, 

 uviedol, že v súlade s pripravovanou úpravou osobných príplatkov je potrebné realizovať hodnotiace 
rozhovory vedúcich pracovníkov s jednotlivými zamestnancami na ústavoch a pracoviskách, 

 požiadal o doručenie zoznamu zamestnancov, ktorým končí pracovný pomer a ktorým by sa vedenie fakulty 
chcelo osobne poďakovať za ich prácu, 

 požiadal o doručenie pripomienok k Platovému predpisu MTF STU v Bratislave so sídlom v Trnave do 
27.06.2019 do 12.00 hodiny, 

 informoval o návšteve rektora STU profesora Fikara, ktorý navštívi našu fakultu dňa 4. 7. 2019. 
 

Predseda AS MTF STU doc. Naď: 

 informoval o zasadnutí  AS STU, ktoré sa uskutoční dňa 24. 06. 2019. 
 
Prodekan doc. Čička: 

 informoval o porade u prorektorky Bakošovej, kde sa predovšetkým diskutovalo o prípravách smernice 
rektora o školnom a poplatkoch za štúdium na STU  na akademický rok 2020/2021, 

 uviedol, že v Akademickom informačnom systéme fakulty by sa mali zapracovať úpravy prehľadu záverečných 
prác a posudkov, pre garantov študijných programov a riaditeľov ústavov, 

 upozornil, že na záverečnú prácu, ktorá bola vložená študentom do AIS musí byť vypracovaný a vložený do 
AIS aspoň jeden posudok (vedúceho práce alebo oponenta) aj v prípade, že študent sa nezúčastní štátnych 
skúšok,  

 uviedol, že dňa 25.06.2019 sa zúčastní na porade so zástupcami pre pedagogiku ohľadne úväzkových listov 
na nasledujúci akademický rok 2019/2020, 

 uviedol, že dňa 26.06.2019 o 10.00 hodine  sa uskutoční zasadnutie Prijímacej komisie dekana pre prijímanie 
študentov na inžiniersky a doktorandský stupeň štúdia, 

 uviedol, že dňa 27.06.2019 o 9. 00 hod. sa uskutoční zápis študentov na bakalárske štúdium prijatých v I. kole, 

 informoval o pripravovaných promóciách absolventov inžinierskeho štúdia v dňoch 9.7, 11.7. a 12.7. 2019, 

 poďakoval Dr. Chmelíkovej a pracovníkom CJHŠ za zorganizovanie kurzu pedagogických zručností pre 
doktorandov a za zorganizovanie jazykových testov uchádzačov o doktorandské štúdium. 

 
 
Tajomníčka fakulty Ing. Tibenská: 

 informovala o svojej účasti na zasadnutí ekonomickej komisie AS STU, ktorej sa zúčastnila spoločne s doc. 
Pokorným, 

 uviedla, že dňa 27.06.2019 sa zúčastní na porade u kvestora STU Ing. Faktora, PhD., 

 informovala o príprave harmonogramu prevádzky budov fakulty počas letného obdobia, 

 informovala, že dňa 24.06.2019 sa uzatvárajú ponuky na rekonštrukciu telocvične MTF STU, 

 uviedla, že dňa 02.07.2019 sa otvárajú obálky na predaj budovy na Ulici Paulínskej,  

 vzhľadom k  predaju budovy je potrebné čo najskôr premiestniť všetok zostávajúci majetok z Paulínskej ulice 
do budov, v ktorých fakulta sídli. 
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Prodekanka doc. Gerulová: 

 požiadala o priebežné nahlasovanie akcií, ktoré sa uskutočnia na fakulte na OPOM,  

 prihovorila sa za nastavenie jednotných pravidiel pri priznaní osobných príplatkoch zamestnankýň, ktoré 
čerpajú  materskú dovolenku, upozornila na deklaráciu rovnoprávnosti na jednotlivých pracoviskách, 

 požiadala o nahlásenie exkurzií na pracoviskách do 28.06.2019, 

 požiadala riaditeľov ústavov a vedúcu oddelenia o udelenie súhlasu na povolenie zmeny údajov na webovej 
stránke ústavov z dôvodu zabezpečenia jednotného dizajnu. 
 

Prodekan doc. Strémy: 

 informoval o príprave projektu Interreg s Českou republikou (deadline je v septembri, možná spolupráca s 
UBEI, UVTE...) 

 uviedol, že je potrebné vytipovať partnerov a pripraviť  projektové návrhy na projektové výzvy KIC  EIC, Raw 
Materials, 

 upozornil na potrebnú spoluprácu v rámci programu:   
1. Erasmus + stáže študentov, podávanie prihlášok je priebežné,  fakulta potrebuje navýšiť počet študentov 
na daných mobilitáchꓼ požiadal, aby riaditelia ústavov informovali o týchto možnostiach doktorandov na 
jednotlivých ústavoch (minimálna dĺžka stáže sú 2 mesiace, maximálne 4 mesiace). Viac informácií na: 
https://www.stuba.sk/sk/erasmus-pracovna-staz-v-zahranici.html?page_id=4103. 

 2. Erasmus+ mobility zamestnancov - nominácie na realizáciu mobilít do konca mája 2020 je potrebné zaslať 
na rektorát STU  v septembri 2019,  nominácia zamestnancov z ústavov zašle riaditeľ/ zástupca riaditeľa na 
oddelenie ZPZV, 

 informoval o prezentácii STU pre ukrajinských študentov - misia charkovských stredoškolákov v počte 27 
študentov, ktorí cestovali   po slovenských univerzitách. Dňa 13.06.2019 na rektoráte STU bolo študentke 
UPIM  Bc. Yaroslave  Hel navrhnuté mimoriadne štipendium, 

 upozornil na možnosť uskutočnenia stáží aj na univerzitách s ktorými nemáme uzatvorené bilaterálne zmluvy, 

 uviedol, že minulý týždeň sa uskutočnilo stretnutie so zástupcami firmy Schaeffler, koordinátorkou stretnutí 
za MTF STU je docentka Šugárová z Ústavu výrobných technológií,  

 zároveň požiadal docentku Šugárovú o prezentáciu zámerov firmy Schaeffler. 
 

Doc. Šugárová: 

 informovala o možnostiach spolupráce, o ktorých sa rokovalo na stretnutiach s firmou Schaeffler v dňoch 
18.04.2019 a 19.06.2019, a to v oblasti vzdelávania (napr. záverečné práce na všetkých stupňoch 
vysokoškolského štúdia, kurz Technológia a konštrukcia v praxi, exkurzie, prednášky odborníkov z praxe, 
kurzy, školenia) a v oblasti výskumu (participácia na domácich a zahraničných projektoch). 
V štádiu prípravy je návšteva predstaviteľov firmy Schaeffler na fakulte v mesiaci september/október 2019 a 
následne sa uskutoční návšteva zástupcov MTF STU vo firme Schaeffler. 
 

Prodekan prof. Šugár: 

 uviedol, že v rámci grantovej schémy na podporu excelentných tímov mladých výskumníkov bolo v roku 2019 
podaných na STU 19 projektov, z toho financovaných bude 9 projektov. MTF STU bude mať financovaný jeden 
projekt - tím mladých výskumníkov MTF – FEI (zodpovedný vedúci projektu - Dr. Kostolný, UVTE),  

 uviedol, že rektor STU vyhlásil nové interné výzvy: Excelentné tvorivé tímy na STU (termín vyhlásenia výzvy: 
10. 06. 2019) a Odmeňovanie špičkových výstupov jednotlivcov (termín vyhlásenia výzvy: 10.06.2019). V tejto 
súvislosti informoval o stretnutí so zástupcami RU pre VaV, na ktorom bol dohodnutý postup pri kreovaní 
návrhov excelentných tvorivých tímov na MTF STU.  

 informoval o poskytnutí finančných prostriedkov na projekty VEGA a KEGA a zaslaní informácie 
o disponibilných finančných prostriedkoch po zohľadnení 15 % nepriamych režijných výdavkov, 

 informoval o zmene zloženia komisie na hodnotenie tvorivej spôsobilosti vedeckých pracovníkov (Atestačná 
komisia STU), 

 informoval, že STU začala prípravu procesu implementácie Stratégie ľudských zdrojov v oblasti výskumu 
s cieľom získať európsku značku HR Excellence in Research Award (HRS4R), 

 uviedol, že STU nespĺňa formálne kritériá na zapojenie sa do aktuálnej výzvy na podporu strategických 
výskumno-vývojových centier, vyhlásenej Výskumnou agentúrou dňa 30. 05. 2019. 

 

Prodekan prof. Tanuška: 

 požiadal o doručenie pripomienok k materiálu: Výskumný potenciál MTF STU od PhDr. Rešetovej, 

https://www.stuba.sk/sk/erasmus-pracovna-staz-v-zahranici.html?page_id=4103
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 požiadal o doručenie zoznamu  investičných akcií za jednotlivé pracoviská, 

 uviedol, že úprava funkcionalít v ESED-e na zaznamenávanie práce na projektoch je pripravená na riadnu 
prevádzku od 1.7. 2019. 
 

Prof. Soldán: 

 poďakoval zamestnancom za účasť na akcii „Zapoj sa“, ktorá sa uskutočnila dňa 21.06.2019 v priestoroch 
botanickej záhrady. 
 

Prof. Čaplovič: 

 uviedol, že pracovnú dobu vrátnikov je možné zabezpečiť  aj formou externej pohotovosti. 
 

Doc. Riedlmajer: 

 požiadal o stanovenie špeciálneho režimu zatvárania budovy UVPT koncom mesiaca júl 2019 z dôvodu výkonu 
práce do 20.00 hodiny. 

 
Ing. Buranský, PhD.: 

 požiadal o vysvetlenie, akým spôsobom resp. akými parametrami by sa mali prerozdeľovať osobné príplatky 
medzi jednotlivých zamestnancov na ústave (pedagogickí zamestnanci, vedecko-výskumní pracovníci, ...). 

 

Doc. Vaňová: 

 informovala o schválenej záverečnej správe projektu, 

 uviedla, že v dňoch 8.-12. júla 2019 sa uskutoční Automobilová junior akadémia 2019, ktorú MTF STU 
zabezpečuje v spolupráci s automobilkou Groupe PSA Slovakia a Zväzom automobilového priemyslu SR, 

 informovala o pripravovanej podnikateľskej činnosti. 

 

K BODU 5  ZÁVER 
Dekan fakulty prof. Čambál sa poďakoval prítomným členom kolégia dekana za účasť na zasadnutí a ukončil zasadnutie. 
 
 
Termíny najbližších zasadnutí grémií MTF STU: 
 

01. 07. 2019 Vedenie MTF STU 

10. 07. 2019  Zamestnanecká rada MTF STU 
 

 
 
 
 
 
Zapísala: 24. júna 2019     Overil: 28. júna  2019 
 
 
................................     ................................................  
Ing. Ivona Remenárová     prof. Ing. Miloš Čambál, CSc. 
                dekan MTF STU  
 
 
                                                        

 
 
 
 
    


